

多部门联合夜查 为中高考按下“静音键”

民生头条

□ 全媒体记者 徐志远 文/图

为了给中高考考生营造一个良好的考试环境,6月5日晚,安庆市城管局联合市教体局、市住建局、市生态环境局、市公安局、市文化和旅游局、市重点工程处等多个部门开展高考、中考期间联合禁噪执法巡查活动。

此次联合执法重点对广场舞、KTV、酒店、建筑工地等场所进行检查。当晚,执法人员首先来到湖心北路与天柱山西路十字路口广场,对在广场闲坐聊天的市民进行劝导,并发放禁噪通告,告知其中高考期间应暂停活动或选择远离考点的区域,避免噪音干扰考生。

“中高考期间,我不在这里摆摊了。”在湖心北路人行道,一位西瓜摊主正在售卖西瓜,并用揽客喇叭反复播放售卖西瓜的提示语,现场执法人员及时提醒制止。摊主表示,将配合中高考禁噪工作。

“学校周边平时是否有噪声源?”在安庆九中门口,执法人员向学校负责人了解中高考期间噪音相关情况。安庆九中党总支书记鲍睿表示,学校周边偶尔会有一两个摊贩来回走动,希望执法人员中高考



执法人员向市民发放禁噪通告。

期间加强管理。

在皖源大酒店,执法人员详细询问酒店考生预定情况以及周边噪音情况。酒店工作人员朱芳告诉记者,目前酒店内已有260余名考生预定,酒店给考生安排的住宿房间都比较安静,无噪音产生。考试期间,酒店还专门为考生准备了爱心早餐。

在北极星KTV,文旅部门执法人员首先对KTV周围环境进行检查,并督促其遵守营业时间和噪声控制规定。“中高考期间,我们严格按照政府禁噪通告执行,除了关闭包厢窗户外,还会降低包厢音乐声。”北极星KTV负责人吴振江说,目前KTV隔音效果都非常好,除了有双层窗户隔音,还有隔音棉。

随后,执法人员来到谐水湾三期工地,现场并无施工现象。“我们接到住建部门通知,中高考期间,中午12时至下午2时,晚上10时之后禁止一切施工作业。”谐水湾三期工地项目经理胡杰说,目前所有工作都是严格按照禁噪相关要求执行。

“中高考期间,我们将持续联合相关部门加大宣传和执法巡查力度,同时,也希望广大企业、商家以及广大市民严格遵守禁噪相关要求,为考生们营造一个良好的考试环境。”市城管局副局长孙成旺说,中高考期间,如果广大市民发现有违反禁噪相关要求的,可以及时向城管部门反映,一旦发现违反禁噪相关规定的情况立即要求整改。

高考遇上入梅 雨水还将停留两日

本报讯(全媒体记者 程呈)刚刚过去的这个周末,不仅迎来了2025年全国高考,还踩着点正式宣告2025年梅雨季的开幕,当高考碰上梅雨季,给考生和家长们带来了不小的挑战。

上周六一开场,天气十分阴沉,空气湿度显著增大,搭配近30℃的气温,体感十分闷热。午后,当莘莘学子们赶往考场时,“急性子”的梅雨就迫不及待展示威力。天空仿佛被捅了个窟窿,强降雨倾盆而下。好在考生准备充分、应对及时,加上社会全力保障,考生们最终顺利抵达考场,上演了一场现实版的“风雨赶考路”。

到了周日,梅雨也丝毫没有收手的意思,继续刷着存在感。这个湿漉漉的周末,让不少户外活动计划泡了汤,扰乱了人们的日常生活。

新一周开启后,梅雨还得“续费”两天。好在有盼头的是,连续“营业”的梅雨将于本周三后进入短暂的“中场休息”,因为台风要来了,它的外围环流就像一记“左勾拳”,能赶跑梅雨带,届时将迎来几天的梅雨间歇期。

今年以来,台风显得格外低调,西北太平洋和南海尚未生成任何编号台风,2025年都快过去一半了仍处于“零台风”状态,与同期平均相比偏少2.6个。不过在迟到2个多月后,预计6月中旬可能生成今年首个台风“蝴蝶”,受其影响,6月12日至15日全市以多云到阴天为主,给大家一个喘息和晾衣物的黄金窗口期。不过由于目前预报时效较长,台风的路径和强度仍有较大不确定性,梅雨季期间出门带伞依然是个好习惯,同时请公众持续关注最新天气进展。

保护生态环境 阻击“不速之客”

我市开展福寿螺灭除专项行动

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 徐智诚)随着气温逐渐升高,福寿螺进入繁殖活跃期。6月5日“世界环境日”当天,市农业农村局联合市园林管理处,在康熙河附近水域开展“全民清螺护生态 共建宣城绿未来”福寿螺灭除专项行动。

活动期间,40余名党员干部和志愿者齐上阵。工作人员向过往市民发放《福寿螺全民防控指南》宣传

手册,普及福寿螺鉴别、防控等知识,呼吁不要生食或食用未充分煮熟的福寿螺肉。灭螺现场,工作人员有的手持夹子或网兜等工具铲除附着在岸堤或水生植物上的福寿螺卵块,有的在浅水中打捞成螺,有的同步打捞水中的垃圾。本次行动清除出来的若干桶福寿螺及卵块和垃圾,均按照环保要求进行无害化处理。

下一步,安庆市将继续结合实际情况,采取针对性措施,组织开展农田沟渠、湖泊河流、沼泽湿地等区域的福寿螺排查清理行动,力求将福寿螺危害控制在最小范围。同时将通过社区宣传、科普讲座、线上推送等多种形式,向市民普及福寿螺的危害及防范知识,鼓励大家共同参与福寿螺防控防治行动中来,携手守护美丽宣城。

长三角体育节电竞大赛王者荣耀项目收官

安庆代表队荣获季军

本报讯(全媒体记者 程呈 通讯员 薛晓勇)在6月7日结束的第五届长三角体育节科技体育嘉年华电子竞技大赛王者荣耀项目中,安庆代表队一路披荆斩棘,最终斩获季军殊荣,为安徽省赢得重要荣誉。

长三角体育节是由上海市、江苏省、浙江省、安徽省体育部门联合打造的综合性体育盛会,旨在深入

贯彻落实国家长三角一体化发展战略,展示区域体育协同发展成果。本届电子竞技大赛促进了电竞与文旅、商业等产业深度融合,为长三角体育产业创新升级注入新活力。

作为电子竞技项目的重头戏,王者荣耀比赛吸引了广泛关注,汇集了区域内8支顶尖电竞战队角逐桂冠。为期两天的比赛中,安庆代

表队凭借默契的团队配合与精准战术执行,成功从强手云集的竞争环境中脱颖而出,最终如愿登上领奖台,收获季军奖牌。

此次安庆代表队在长三角高水平赛事平台上的出色发挥,彰显了我市电子竞技运动水平的稳步提升,也展现了安徽在蓬勃发展的电子竞技领域不容小觑的竞争力。



近日安庆天气情况:今日,阵雨或雷雨,22~28℃;明日,阵雨或雷雨,21~27℃。